
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1083
van GWENNY DE VROE
datum: 4 april 2017

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Centrale databank katten  -  Gunning

Sinds 2014 is iedereen die een kat weggeeft of verkoopt, verplicht om het dier vooraf te 
laten steriliseren, te identificeren en registeren. 

Helaas worden de identificatiegegevens van katten en hun eigenaar tot op vandaag niet 
centraal bijgehouden. Dierenartsen hebben de keuze om deze gegevens zelf bij te 
houden in het patiëntendossier of om de gegevens te laten registreren bij een bestaande 
commerciële databank. 

In de beleidsbrief Dierenwelzijn kunnen we lezen dat er naar analogie met de databank 
voor honden, een centrale databank voor katten zal worden opgericht. Dankzij deze 
centrale databank zal de overheid beter in staat zijn om de naleving van de verplichte 
sterilisatie van katten te controleren.

Het beheer van de databank voor katten zal worden toegewezen aan de dienstverlener 
met de meest gunstige offerte op basis van de beoordelingscriteria die bepaald zijn in het 
bestek. Er wordt hiervoor samengewerkt met de andere Gewesten. 

De gunningsprocedure werd bij het bespreken van de beleidsbrief, reeds opgestart. 

1. Wat is de stand van zaken van de oprichting van een centrale databank voor katten? 

2. Welke timing voorziet de minister hiervoor? 

3. Wat is de stand van zaken van de gunning voor het beheer van de databank? 

4. Tot wanneer loopt/liep de aanbestedingsprocedure?

5. Hoeveel kandidaten tekenden in?

6. Werd het beheer van de databank reeds toegewezen? 

Zo ja, aan wie werd het beheer van de databank toegewezen? 

Zo niet, welke timing voorziet de minister hiervoor? 

7. Voor hoelang zal de gunning worden toegekend?



8. Welke vergoedingen ontvangt de beheerder van de databank?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1083 van 4 april 2017
van GWENNY DE VROE

1+3-4. De overeenkomst met de dienstverlener werd afgesloten op 20 januari 2017.

2+5-6. Ik verwijs naar het antwoord op SV nr. 1054 van 30 maart 2017.

7. De looptijd van de concessie bedraagt zes jaar.

8. De beheerder van de databank zal 2,904 euro incl. BTW ontvangen per registratie 
van een kat.


